



6 954667 888898

每份零售价 0.80元

“单独两孩”不等同于“单独二胎”

卫计委强调:一胎双胞胎不能生二胎

A16版



江苏省2014届高校毕业生就业系列活动正式启动

昨天,江苏省暨南京市2014届高校毕业生公益供需洽谈会在南京国际博览中心拉开帷幕,共有1100多家用人单位参会,提供有效岗位4万多个,200多所高校的5.1万余名毕业生进场应聘。由此,包括百校联动就业服务、各项专场招聘等在内的全省高校2014届毕业生就业系列活动正式启动。

新华社发

编辑推荐

最近,气温降得快,街头巷尾丝丝寒意袭人。但晚报的蹲点记者,每天却依然奔波在寒风之中,于是在第二天的报纸上,我们才能读到那些充满着温度的文字,感受着初冬的一份暖意。

第四季社区蹲点,昨天宣告结束。巫悦萌、范海墨这两位年轻记者,用他们敏锐的视角,在广袤的农村大地,为我们捕捉到了很多鲜活的,充满着泥土气息的新闻。农村居民统一改厕、传统花灯推陈出新、满村尽飘桂花香、走进老鹅一条街……很多新闻,对我们来说似乎有种久违的感觉。这真是应了一句老话:脚板底下出新闻。

好戏连台,粉墨登场。今天开始的第五季社区蹲点,将由来自民生新闻部的张兆勇和新闻策划部的杨冷担纲“主角”。尽管从事新闻行当时间不长,但张兆勇和杨冷在各自负责的领域里,已是屡有佳作。这次他们将蹲点的触角分别选在了京口区健康路街道和润州区七里甸街道,一个是中心城区,一个是市郊新城区,可谓各有特点,特色鲜明。相信在这个初冬,他们依然会用火热的新闻热情,带来让我们或感动,或沉思,或温暖的文字。习斌

中山东路半幅施工,抢道有点多

路面临时停车位已全部取消,停放将处罚

A3版

哈利·波特登上美国邮票

A20版

喀山空难找到原因 机组人员操作失误酿悲剧

A19版

D2公交车路牌七个字错了俩

A6版

轻信“同学”视频聊天被骗万元

A6版